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ال2س0ة 

المعدل    
6ة   7 7 الوحدات الانجل89 8A6ل بDاس : التحGالق

6ة  I97 الوحدات الم 8A6ل بDاس : التحGالق
الجJ9 : حل التناسب  

مقGاس الرسم   
الOسور وال2س0ة المئ6Dة 

 ٥

تطبGقات ال2س0ة المئ6Dة
ال2س0ة المئ6Dة من عدد

تقدير ال2س0ة المئ6Dة من عدد
التناسب المئوي

تطبGقات عY ال2س0ة المئ6Dة 

٦

الإحصاء والاحتمال 
التمثGل _النقاط 

عة المرك6aة 7 مقايdس ال79
التمثGل _الأعمدة والمدرجات التكرار6ة 

استعمال التمثGل _الت2بؤ 



ال0اب الرابع : ال2س0ة و التناسب 

 

الدرس م

ال2س0ة ١

المعدل    ٢

6ة  ٣ 7 7 الوحدات الانجل89 8A6ل بDاس : التحGالق

6ة ٤ I97 الوحدات الم 8A6ل بDاس : التحGالق

الجJ9 : حل التناسب  ٥

مقGاس الرسم   ٦

الOسور وال2س0ة المئ6Dة ٧
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 أي مما یأتي یمثل النسبة الصحیحة بین عدد الکرات البیضاء 

إلی عدد الکرات السوداء في الوعاء ؟ 

أ ) ٨ : ٥ ✅ 

ب ) ٨ : ١٣  

جـ ) ٥ : ٨  

د ) ٥ : ١٣ 

 

عدد الکرات البیضاء في الوعاء = ١٦ کورة 

عدد الکورات السوداء في الوعاء = ١٠ کورات 

النسبة الصحیحة بین عدد الکورات البیضاء إلی عدد الکورات 

السوداء  ١٦ : ١٠  

 التبسیط بالقسمة علی ٢ یکون الناتج ٨  : ٥  

الحل  

السؤال 



 D0*\%&

 صف فیه ٣٢ طالبًا ، شارك ٦ منهم في المهرجان المدرسي ، 

فما نسبة عدد الطلاب المشارکین في المهرجان إلی غیر 

المشارکین  ؟ 

أ ) ٣ : ١٣ ✅                             ب) ٣ : ٦  

جـ ) ١٣ : ٣                               د ) ١٦ : ٣ 

 

عدد طلاب الصف = ٣٢ طالب 

عدد المشارکین في المهرجان المدرسي = ٦ طلاب  

عدد الطلاب غیر المشارکین  = ٣٢ - ٦ = ٢٦ طالب 

نسبة عدد الطلاب المشارکین : غیر المشارکین  

= ٦ : ٢٦    بالتبسیط بالقسمة علي ٢ 

الحل  

السؤال 



  N-.(%&

 یوضح الجدول أدناه أسعار ٤ أحجام لعبوات عصیر ، ما حجم 

العبوة التي لها أقل معدل للوحدة  ؟ 

أ ) حجم ٠٫٥ لتر 

 ب) حجم ١٫٥ لتر✅ 

جـ ) حجم ١ لتر   

د ) حجم ١٫٨ لتر 

 

سعر العبوة ( أ )  = ٢٫٢٥ ریال / ٠٫٥ لتر = ٤٫٥ ریال / لتر 

سعر العبوة ( جـ)  = ٤ ریال / لتر  

سعر العبوة ( ب )  = ٥٫٧ ریال / ١٫٥ لتر = ٣٫٨ ریال / لتر 

سعر العبوة ( د ) = ٨ ریال / ١٫٨ لتر = ٤٫٤٤ ریال / لتر 

الحل  

السؤال 

حجم العبوة 
( لتر ) 

السعر 
( ر6ال ) 

٠٫٥٢٫٢٥
١٤

١٫٥٥٫٧
١٫٨٨



  N-.(%&

 بناء علی الجدول أدناه الذي یبین الزمن و المسافات التي 

تقطعها سیارة کانت سرعتها ثابتة ، ما المسافة التي 

ستقطعها في ١٠ ساعات   ؟ 

أ ) ٥٢٠ کلم  

ب ) ٦٥٠ کلم ✅ 

ج) ٥٨٥ کلم  

د ) ٧١٥ کلم  

 

من الجدول معدل سرعة السیارة خلال ساعه ٦٥ کلم / ساعه 

ویساوي ٦٥٠ کلم / ١٠ ساعات  

الحل  

السؤال 

الزمن  
 ( ساعة ) 

المسافة 
( wلم ) 

٢١٣٠
٣٫٥٢٢٧٫٥
٤٢٦٠
٧٤٥٥



  DAa"4X1b%& _&-#O%& '"+ RAO;J%&

 ماذا تمثل الأزواج المرتبة في التمثیل أدناه   ؟ 

أ ) التحویل من قدم إلی بوصه 

 ب) التحویل من یاردة إلی بوصة  

جـ) التحویل من رطل إلی أوقیه  

د )التحویل من یاردة إلی قدم ✅ 

 

 ١  یاردة  = ٣   قدم وهو التمثیل الصحیح بالنموذج المعطی  

  

الحل  

السؤال 



 کم أوقیة في       أرطال ؟ 

✅                               ب) ١٢٠ أوقیة   أ ) ١٢٤ أوقیة 

جـ ) ١٢٢ أوقیة                                د ) ١١٢ أوقیة  

 

١ رطل = ١٦ أوقیة ، وهذا یعني ان کل ربع رطل = ٤ أوقیات  

وکل ثلاث ارباع = ١٢ أوقیة 

المطلوب حساب ٧ أرطال و ثلاث الأرباع 

٧ أرطال = ٧ × ١٦ = ١١٢ أوقیة 

ثلاث ارباع الرطل = ١٢ أوقیة 

١١٢ + ١٢ = ١٢٤ أوقیة  

أو بالحل المباشر =  ٧٫٧٥ × ١٦ = ١١٤ أوقیة 

الحل  

السؤال 
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 یبین الجدول المجاور کتل ٤ أصناف  

مکسرات بالجرام .  

أوجد مجموع کتلتها بالکیلو جرام  ؟ 

أ ) ٠٫٣٩ کجم✅ 

ب) ٣٩ کجم    

جـ ) ٣٫٩ کجم 

د ) ٣٩٠ کجم  

 

مجموع الکتل = ١٠٠٫٤ + ٧٠٫٨ + ٩٥٫٦ + ١٢٣٫٢ = ٣٩٠ جم  

٣٩٠ جم = ٣٩٠ ÷ ١٠٠٠ = ٠٫٣٩ کیلو جرام 

 ( خاصیة التحویل من جرام إلی کیلو جرام ) 

الحل  

السؤال 

  DA$J(%& _&-#O%& '"+ RAO;J%&

الOتلة الصنف 
( كجم ) 

١١٠٠٫٤
٢٧٠٫٨
٣٩٥٫٦
٤١٢٣٫٢



 أي علاقة مما یأتي صحیحة  ؟ 

 

١ کیلو جرام  =  ١٠٠٠ جرام وهذه الإجابة جـ  

الحل  

السؤال 

   DA$J(%& _&-#O%& '"+ RAO;J%&

✅



 یقطع سفیان بدراجته الهوائیة ٨٤ کلم في ٣ ساعات ، إذا بقي 

بنفس معدل السرعة ، فأي تناسب مما یأتي یمکنك استعماله ، 

لإیجاد قیمة ( س ) التي تمثل عدد الکیلومترات التي سیقطعها 

في ٥ ساعات  ؟ 

 

التناسب الصحیح هو فقرة ب 

٨٤ کلم / ٣ ساعات = عدد الکیلومترات / ٥ ساعات 

الحل  

السؤال 

 cHF\J%& R#

✅



 إذا کانت کتلة ٣ کتب من الحجم نفسه ٣٫٦٦ کجم ، فما 

کتلة ٩ کتب منها  ؟ 

 ✅ أ) ١٠٫٩٨ کجم 

ب ) ١١٫٩٨ کجم  

جـ) ٢٨٫٩٨ کجم  

د) ١٫٢٢ کجم  

 

٣ کتب حجمها یساوي ٣٫٦٦ کجم  

٩ کتب (  ٣ × ٣ ) = ٣٫٦٦  × ٣= ١٠٫٩٨ کجم  

عصف ذهني ( الإجابتین جـ و د مستبعدة ) لماذا !  

الحل  

السؤال 

    cHF\J%& R#



 إذا کان بعدا غرفة المدیر مدرسة کما في المخطط أدناه ، فما 

البعدان الفعلیان للغرفة بالقدم ؟ 

أ) ٤٨ ، ٢٤ 

 ✅ ب ) ٦٠ ، ٤٠ 

جـ ) ٥٢ ، ٣٠  

د ) ٦٥ ، ٣٧٫٥  

 

الطول = ٣ بوصات = ٣ × ٢٠ = ٦٠ قدم 

العرض = ٢ بوصة = ٢ × ٢٠ = ٤٠ قدم  

الحل  

السؤال 

 !H$%& dF"e3



 إذا کان مقیاس رسم خریطة ٠٫٢٥ بوصة = ٣٠ میلا . فکم میلا 

یمثلها ٤ بوصات علی الخریطة ؟  

أ) ٤٨٠ میل 

ب ) ٣٠ میل 

ج) ١٢٠ میل  

د ) ١٦ میل  

 

ربع بوصة = ٣٠ میل 

١ بوصة = ١٢٠ میل 

٤ میل = ٤٨٠ میل   

الحل  

السؤال 

 !H$%& dF"e3

✅



  رسم حذیفة مخططاً لمدرسته وفق مقیاس الرسم 

 ١ بوصة = ٥٠ قدمًا ، ما المسافة علی المخطط بین المکتبة 

والمقصف إذا کانت المسافة الفعلیة بینهما ٦٢٥ قدماً ؟ 

أ) ٨ بوصات 

ب ) ١٠٫٥ بوصات 

 ✅ ج) ١٢٫٥ بوصة 

د ) ١٥ بوصة  

 

٥٠ قدم = ١ بوصة 

١٠٠ قدم = ٢ بوصة 

٦٠٠ بوصة = ١٢ بوصة  

٦٥٠ بوصة = ١٢٫٥ بوصة 

الحل  

السؤال 

 !H$%& dF"e3



 عملت هند ١٦ لترا عصیرا مشکلا من التفاح والجزر ، إذًا 

استعملت ٧ لتر من عصیر التفاح ، فأي معادلة یمکنك 

استعمالها ؛ لإیجاد النسبة المئویة لعصیر التفاح ؟  

 

النسبة المئویة = الجزء ÷ الکل  

  ٧ ÷ ١٦ =                      

لذا الإجابة الصحیحة د

الحل  

السؤال 

 DAOG(%& D0*\%&8 IO*@%&

✅



 یبین الشکل أدناه نتائج دراسة أجریت علی ١٦٠ طالبا عن الریاضة 

المفضلة لدیهم ، ما النسبة المئویة لعدد الذین یفضلون کرة 

القدم ؟  

أ ) ٥٠٪  

ب ) ٧٠ ٪ 

جـ ) ٣٤٫٣٧٥ ٪ 

 ✅ د ) ٤٣٫٧٥ ٪ 

 

نسبة عدد الطلاب الذین یفضلون کرة القدم = ٥٥ ÷ ١٦٠  

  = ٠٫٣٤٣٧٥ وبالضرب في ١٠٠ لإیجاد النسبة المئویة  

 ٣٤٫٣٧٥ =

الحل  

السؤال 

 DAOG(%& D0*\%&8 IO*@%&



تطبGقات عل ال2س0ة المئ6Dة 

 

الدرس م

ال2س0ة المئ6Dة من عدد١

تقدير ال2س0ة المئ6Dة من عدد٢

التناسب المئوي٣

تطبGقات عY ال2س0ة المئ6Dة ٤



  استعدادا  لاختبار الریاضیات ، أتمت سهی حل ٦٠٪ من إجمالي 

٤٠ تمرینا علی المادة المقررة . ما عدد التمارین المتبقیة لتحلها 

قبل الاختبار ؟ 

أ)  ٢٥                                           ب ) ٢٤ 

✅                                       د ) ١٥    ج) ١٦ 

 

٦٠ تمرین   = ١٠٠ ٪  

٦ تمارین = ١٠٪  

٢٤ تمرین = ٤٠ ٪ ( کل ١٠٪ = ٦ )  

التمارین المحلولة ٢٤ تمرین من أصل ٤٠ تمرین 

التمارین المتبقیة = ٤٠ - ٢٤ = ١٦ تمرین  

الحل  

السؤال 
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  أجابة قصیرة : لدى محمد ٢٠٠ بطاقة ، ٤٢٪ منها زرقاء اللون . 

کم بطاقة غیر زرقاء ؟ 

 

نسبة البطاقات غیر الزرقاء المطلوبة = ١٠٠٪ - ٤٢٪ = ٥٨٪ 

٢٠٠ بطاقة = ١٠٠ ٪       ،   بطاقتان  = ١٪       ، ١٠٠ بطاقة = ٥٠٪  

المطلوب ٥٨٪ = ( ٥٠٪ + ٨ ٪ )  

عدد البطاقات = ١٠٠ بطاقة بنسبة ٥٠٪ + ١٦ بطاقة بنسبة ٨٪ 

       = ١١٦ بطاقة  

حل مباشر = ( ٥٨٪ × ٢٠٠ ) = ١١٦ بطاقة  

تذکیر ٥٨٪ = ٥٨ ÷ ١٠٠  

الحل  

السؤال 

 f-5 '3 DAOG(%& D0*\%&



  یبین الشکل المجاور نتائج دراسة مسحیة أجریت علی ٥١٠ 

طلاب حول اللون المفضل لدیهم .  

أي الأعداد الآتیة یعد أفضل تقدیر لعدد  

الطلاب الذین یفضلون اللون الأحمر ؟ 

 ✅ أ)  ٧٥                           ب ) ١٢٥ 

ج) ٢٢٥                          د ) ٤٥٠   

 

عند طلب التقدیر یتم التقدیر أولًا  

٥١٠ طلاب تقدیرها ٥٠٠ طالب  

٢٤٪  تقدیرها ٢٥٪ وهي ربع عدد الطلاب  

 ربع ٥٠٠ = ١٢٥ طالب  

الحل  

السؤال 
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  اشترى حسین ثلاجة و غسالة و دفع ١٨٠٠ ریال ثمنًا لهما ، إذا 

کان سعر الغسالة یمثل ٣٩٪ من المبلغ الذي دفعه 

حسین ،فأي مما یأتي یعد أفضل تقدیر لسعر الغسالة ؟ 

أ ) ٥٤٠ ریالًا                                ب ) ٦٣٠ ریالًا  

✅                             د ) ٨١٠ ریالاتٍ  ج) ٧٢٠ ریالًا 

 

١٠٠ ٪ = ١٨٠٠ ریال  

١٠ ٪ = ١٨٠ ریال  

بالتقدیر ٣٩٪ = ٤٠٪  

٤٠٪ = ١٨٠ × ٤ = ٧٢٠ ریال 

الحل  

السؤال 

   DAOG(%& D0*\%& $A-eM



  إذا علمت أن ٩٥ طالباً من أصل ٣٨٠ طالباً في مدرسة 

متوسطة یشارکون في العمل التطوعي ، فما النسبة المئویة 

للطلاب الذین لا یشارکون في العمل التطوعي ؟ 

أ)  ٥ ٪  

ب ) ٢٥ ٪  

 ✅ ج) ٧٥ ٪ 

د ) ٩٥ ٪    

 

عدد الطلاب المشارکین ٩٥ طالب من أصل ٣٨٠ وهو ما 

یمثل ٢٥٪  

عدد الطلاب الغیر مشارکین یساوي ٢٨٥ طالب من أصل ٣٨٠ 

طالب وهو ما یمثل ٧٥٪  

الحل  

السؤال 

  gOG(%& cHF\J%& 



  اشترى فیصل شوکلاتة بمبلغ ٤٫٥ ریالات .  

إذا علمت أن هذا المبلغ یمثل ١٥٪ من المبلغ الذي مان معه ، 

فأي المعادلات الآتیة یمکنك استعمالها ؛ لإیجاد قیمة س التي 

تمثل المبلغ الذي معه ؟ 

 

٤٫٥ ریال تمثل الجزء من المبلغ الکلي  

المبلغ الکلي ( س ) یمثل الکل  

النسبة المئویة = الجزء ÷ الکل  

١٥٪ = ٤٫٥ ÷ س وهي الإجابة ج 

الحل  

السؤال 

   gOG(%&  cHF\J%&

✅



  أعلن محل لبیع الألعاب عن تخفیض علی أربع سلع کما هو مبین 

في الجدول أدناه . 

أي العلاقات الآتیة یمکنك استعمالها ؛ لإیجاد السعر بعد التخفیض  

أ ) ص = س × ٠٫٢                                ب ) ص = س - ٠٫٢   

 ✅ ج) ص = س - ٠٫٨                              د ) ص = س ×٠٫٨ 

 

عن طریق التجریب نستنج الجواب وهو د 

وعن طریق ایجاد نسبة المئویة  

= السعر بعد التخفیض ÷ السعر قبل التخفیض  = ٠٫٨ 

الحل  

السؤال 

   DAOG(%& D0*\%& /45 _Fe"0]M

السلع
ة 

السعر الأصلي 
_ال|6ال ( س ) 

السعر _عد التخفGض 
_ال|6ال ( ص ) 

١٥١٢أ
٣٠٢٤ب
٤٠٣٢جـ
٥٠٤٠د



  دفعت فدوى ١٠٫٥ ریالات ثمن علبة هندسة بعد تخفیض 

سعرها بنسبة ٣٠٪ فما هو سعرها الأصلي ؟ 

أ)  ٣٫١٥ ریالات                                 ب ) ٧٫٣٥ ریالات  

✅                                 د ) ٣٥ ریالاً    ج) ١٥ ریالاً 

 

سعر ثمن العلبة بعد التخفیض ١٠٫٥ ریال وهذا یعني أن 

السعر الأصلي اکثر من هذا السعر ؛ لذا الخیارین أ و ب 

مستعبده . 

نسبة سعر علبة الهندسة هو ٧٠٪ من السعر الأصلي  

لأن التخفیض مقداره ٣٠٪  

١٠٫٥ ÷ السعر الاصلي = ٧٠٪ ،  

السعر الأصلي = ١٥ ریال   

الحل  

السؤال 

  DAOG(%& D0*\%& /45 _Fe"0]M



 الاحصاء 

 

الدرس م

التمثGل _النقاط ١

عة المرك6aة٢ 7 مقايdس ال79

التمثGل _الأعمدة والمدرجات التكرار6ة ٣

استعمال التمثGل _الت2بؤ ٤



  یبین التمثیل البیاني الآتي کتل البطاریق الموجودة في حدیقة الحیوان .  

أي الجمل الآتیة لیست صحیحة  ؟ 

أ) أکثر من نصف البطاریق کتلتها ٤١ کجم علی الأقل . 

ب ) عدد البطاریق في الحدیقة ١٦ . 

 ✅ ج) ٣٠٪ من البطاریق تنحصر کتلتها بین ٣٠ کجم ، ٣٨ کجم .

د ) مدى کتل البطاریق ٢٦ کجم   

 
عدد البطاریق = ١٦ ؛ لذا ب صحیحة   

المدى = ٤٩ - ٢٣ = ٢٦ ؛ لذا د أیضاً صحیحة 

عددٍ أوزان البطاریق الاکثر من ٤١ علی الأقل ٩ من ١٦ بطریق وهو اکثر من 

نصف عدد البطاریق الموجودة ؛ إذا أ صحیح 

الإجابة غیر الصحیحة هي جـ 

الحل  

السؤال 
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  یبین الجدول التالي درجات ٢٤ طالباً في مادة اللغة العربیة . 

کیف ستتغیر مدى الدرجات إذا أضیفت درجة جدیدة قیمتها ٨٣ أ )  

یبقی المدى ٤٥ دون تغییر  . 

 ✅ ب ) یبقی المدى ٣٥ دون تغییر 

ج) یتغیر المدى من ٤٥ إلي ٨٣  

د) یتغیر المدى من ٣٥ إلی ١٧ . 

 
أکبر قیمة في البیانات = ١٠٠ ؛ أصغر قیمة في البیانات = ٦٥ 

المدى = أکبر قیمة - أصغر قیمة = ١٠٠ - ٦٥ = ٣٥ 

عند إضافة قیمة لیست الأکبر ولا الأصغر لا یتغیر  المدى  

الإجابة الصحیحة هي ب 

الحل  

السؤال 
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  یبین الجدول الآتي أعداد طلاب مدرسة أبتدائیة . 

ما عدد طلاب الصف السادس إذا علمت أن الوسیط للبیانات 

یساوي المنوال ؟ 

أ) ٨٩                                      ب ) ١١٠ 

✅                                د ) ١٣٠  ج)  ١٢٥ 

 
الوسیط هو العدد الواقع بالمنتصف عند ترتیب الأعداد  

ترتیب الأعداد ( ٨٩ ، ١١٠ ، ١٢٥ ، ١٣٠ ، ١٣٨ ) 

عن طریق التجریب وعند وضع العدد ١٢٥ یکون هو الوسیط 

الحل  

السؤال 
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السادس الخامس الرابع الثالث الثاني الأول الصف

؟١٣٨١٢٥٨٩١١٠١٣٠العدد



  اشترت فدوى ٥ عباءات لبناتها الخمس ب ٨٥٠ ریالاً . ثم 

اشترت عباءة أخرى لها ب ٢٣٠ ریالاً . ما للوسط الحسابي لأسعار 

العباءات جمیعها ؟  

أ) ٤٦ ریالاً  

ب ) ١٧٠ ریالاً 

 ✅ ج) ١٨٠ ریالاً 

د ) ٢١٦ ریالاً  

 

الوسط الحسابي = مجموع القیم ÷ عددها 

 ( ٥ + ١ ) ÷ ( ٨٥٠ + ٢٣٠ ) =                        

  ١٠٨٠ ÷ ٦ = ١٨٠ =                       

الحل  

السؤال 
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  مثلت نتائج مسح حول الکتب المفضلة لدى مجموعة من الطلاب کما یأتي :  

أي الجمل الآتیة صحیحة حول هذا المسح  ؟ 
أ) عدد الطلاب الذین یفضلون الکتب الدینیة  

أقل من عدد الطلاب الذین یفضلون الکتب العلمیة . 

ب) عدد الطلاب الذین یفضلون الکتب التاریخیة  ضعف عدد الطلاب الذین یفضلون 

 ✅ الکتب العلمیة .

ج) معظم الطلاب یفضلون الکتب الدینیة  

د) عدد الطلاب الذین یفضلون الکتب الدینیة أقل من عدد الطلاب الذین یفضلون 

الکتب العلمیة  

 
الاجابة الصحیحة هي ب لان عدد الذین یفضلون  

الکتب التاریخیه ٤٠ طالب ضعف ٢٠ طالب یفضل الکتب العلمیة  

الحل  

السؤال 
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  یبین التمثیل الآتي متوسط أعداد السیارات التي باعها معرض 

سیارات شهریاً . 

ما أفضل قیمة یمکنك التنبؤ بها لعدد سیارات الهوندا التي 

تباع في سنة کاملة ؟  

 

عدد سیارات الهوندا المباعة شهریا ١٠ سیارات  

خلال سنة واحدة حسب نفس الکمیة شهریا یکون الناتج ١٢٠ 

سیارة  

الحل  

السؤال 
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  یبین التمثیل البیاني الآتي عدد الدورات التي سبحها محمد 

خلال عدة أیام . 

إذا استمر الاتجاه نفسه ، فما عدد 

 الدورات التي یسبحها محمد 

 في الیوم العاشر  ؟ 

✅                                      ب ) ٦٥  أ) ٥٠ 

ج)  ٧٥                                 د ) ١٠٠  

 

یقوم محمد بخمس دورات خلال یوم واحد  

خلال ١٠ أیام یکون قد سبح ٥٠ دورة   

الحل  

السؤال 

k0\J4% D"1F"0%& _F4"Q(J%& NF(.JH&



  یبین التمثیل الآتي عدد الاشخاص الموجودین في برکة سباحة 

خلال أحد الأیام . 

إذا علمت أن القائمین علی البرکة  

یحتاجون إلی منقذ إضافي . إذا زاد  

عدد الأشخاص في البرکة علی ١٠٠ شخص ، ففي أي فترة مما 

یأتي تکون هناك حاجة لمنقذ إضافي ؟  

أ ) ١٠ صباحاً - ١٢ ظهرًا.                   ب ) ١٢ ظهرًا- ٣ بعد الظهر 

 ✅ ج) ٣ بعد الظهر - ٤ مساءً               د ) ٤ مساءً - ٦ مساءً 

 

الفترة الوحیدة التي یکون فیها عدد الاشخاص في برکة 

السباحة هي بین ٤ و ٦ مساءً فقط 

الحل  

السؤال 

k0\J4% D"1F"0%& _F4"Q(J%& NF(.JH&



   

 D(MFl%&

الحمد � ما ختم جهد ولا تم س�� إلا _فضله 
 فمن الله ، و إن أخطأنا فمن نفسنا والشGطان  

�
إن احسنا

وفقنا الله وا�ا�م إ� ما �حب و6ر�7 


